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Hubhoh i
vubhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with Tower 256 HC (290 HC) 185 HC (200 HC) 170 HC
3.1m
e I§
zuziiglich LY l
Turmstiicke = E
plus tower % =
sections i I
plus éléments 8,0 m-
de mat
0 m 12,5 23,1 m 12,0 16,7 m 12,0 16,6 m 12,6
1 16,7 27,3 16,2 20,8 16,2 20,7 16.8
2 20,8 31,4 20,3 249 20,3 25,0 20,9
3 249 35,5 24,4 29,1 24,4 29,0 25,1
4 29,1 39,7 28,6 33,2 28,6 33,1 29,2
5 33,2 43,8 32,7 374 32,7 37,8 33,3
6 37,4 48,0 36,9 41,5 36,9 41,4 37,5
7 41,5 bzl 41,0 45,6 41,0 45,5 41.6
8 45,6 56,2 451 49,8 451 49,7 45,7
9 49,8 60,4 49,3 53,9 493 53,8 49,9
10 53,9 64,5 53,4 58,1 53,4* 58,0* 54,0*
11 58,1 68,7 7.5 62,2* = = =
12 65,2* 72,8* = - = = -
Innenkurvenradius 18,0m 1256m 12,0m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez |'élemeant de hissage apres le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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G h e d. k .' Hubwerk Stufe
esc WwWin .g e. ell Hoist gear Step kg m/min
Meécanisme de levage Cran
s eeds 22,0/18,0/14,0 kW
Vitesses WIW 220 RX 046 6000 3.0
2 1 6000 14,0
2-Gang, Elmag 4 570
Hubhéhe 80,0 m (2 Lagen) 100 |
Hoisting height (2 layers)
1 U/min Hauteur sous crochet
N 0 <+ 0,9sl./min 1x6,3kW (2 couches) 2500 [
fr./min 2 ’t‘éggg ?gg
22 0 kW FU Gang 1 Gang 2
\:Ji\tf)\fhz_%o V2;t4L0§ . | Speed1/Vitesse1  Speed2/Vitesse2
o] UBnone mit La- iromme kg  m/min kg m/min
0 <+ 98,0 m/min 3 kW, FU 80,0 m (3 Lagen
Hoisting height (3 layers) 1 6000 15 1 3300 28
A Hauteur sous crochet 2 6000 180 2 3300 310
(eauichos) 3 3200 350 3 1700 560
4 2400 410 4 1300 720
it ORI
25,0 m/min 30,0 KW FU Gang 1 Gang2
2x7.5 kW 256 HC (290 HG WIW 240 VZ 403 Speed 1/Vitesse1  Speed2/Vitesse2

(185 HC, 170 HC

Hubhohe mit LS-Trommel

von 6000 O«=p23

von 3300 Oe=» 41

’1_'42_.?_m sgaﬁta(g}l : bis 1300 De=»92 bis 800 Oe=»135
oisting heig ayers
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk Hauteur sous crochet LT e stufanlursé! ?‘gg:ﬁ?ﬁ;
Power requirement, upper part Hoist gear (5 couches) | ) g
Puissance requise, partie supérieure  Mécanisme de levage o b,
22,0 KW 22,0 kW, FU 30,0 kW, FU B, U
RYA 520 410 470 W B
5 i on L] B B0 o 120 140
Montagegewichte: siehe Bofrloblnnwelsuna.
K II. L. 'e Packing List Erection weights: see instruction manual.
Oolli=LIS Liste de colisage Poidsde montage: voir manuel de service.

- Upper part of crane Einzelgewichie.
Kranoberteil i Sireure de grue L(m  B(m)  H(m) Kg Sniewsisits
Pos, Anz
em Qty.  Drehbihne kpl. 80HC (B8HC) 7.15 2,35 2,48 7800
Rep. Qte Slewin% platform cpl. Izar_'m F 120 HC (132 HC} 7,16 2e3D 2,48 7800

1 1 Ensemble méat cabine cpl. : - ‘ 170 HC 7.14 2,30 2,50 7850
et —t ) 185 HC (200 HC) 7,58 2,74 2,66 8300
256 HC (290 HC) 7,58 2,74 2,66 8300
2 3 Gegenauslegar i
Godrtordil e —  » 11,25 2,42 0.87 3200
Contre-fleche i -
a 1 Ausleger-Anlenkstiick e
Jib heel section A 611 11,87 1.70 2,37 I 2260
Piad da fléche 51
4 1 Ausleger-Zwischeanstiick A
Intermediate fib section mg - 621 11,88 1,50 225 @ 1350
Elémant interm. de fléche p—s o
5 1 Ausleger-Zwischenstick +
Intermediate jib section Eﬂﬂl A 622 6,95 1,50 1,68 @ 600
Elément interm. de fléche e
B 1 Ausleger-Zwischenstiick A .
Intermediate jib section EE& l_h 623 5,30 1,50 1.68 @ 350
N Elément interm, de fliéche s +8-
70 Ausleger-Zwischenstick AT _
Intermadiate jib section m o 624 10,3 1,50 1,68 @ 540
B Elément interm. de fische ————} T
B 1 Ausleger-Kopfstick a
dbhead L y 0,62 1.73 1,88 § 160
Pointe de fleche ¥ -
9 1 Laufkatze und Lasthaken ,
Trolley and hook = Il‘[ 1,82 1,69 1,44 550
Chariot de distribution et crochet -+ :
10 1 Hubwerkseinheit -
Hoist gear unit l:" | . l—l" WIW 240 VZ 403 2,70 2,30 1,70 2500
= Treull de levage a
11 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinhelt 45 KW D &
Counter-jib with hoist gear unit E 11,25 2,42 235 7400
Caontre-fléche avec trenil de levage e

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques






Printed in Germany.

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact

Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiB8
T (07351)41-0,Fax(07351)41225






